

中美女足再次对决 “新玫瑰”将如何应对?

撑过了哥伦比亚全力阻击的美国女足,虽“如约”与中国队在世界杯八强相遇,但两名中场大将的意外停赛,也一定程度上影响了全队的战术部署,这对志在冲进四强的少帅郝伟以及毫无压力的女足姑娘们来说,不失为一个创造冷门的历史机遇。

每一个关心中国女足的人都知道“中美大战”的渊源:无论是1996年奥运会,还是1999年世界杯,当时处于黄金期的“铿锵玫瑰”两次在决赛中输给美国人,无缘冠军。随后的16年来,随着中国女足走向低谷,美国队依然是挡在她们面前的一座大山。至今,国际足联统计的中美女足A级赛事交锋记录,中国队以8胜11平31负处于绝对下风。这都预示着三天后在加拿大世界杯上的对抗,中国女足必须要有统一的信念、坚定的战术以及对困难的足够估计,才有可能完成“逆袭”。

从必须考虑到的困难看,中国队将遭遇开赛以来最为强悍的逼抢和最为犀利的进攻。以2:0击败哥伦比亚为例,依旧坚持传统442阵形的美国队,在开场后以6名前场球员,组成一条集体前压紧逼的“高压线”,牢牢占据中场弧顶前的区域,把南美球队压制在了自己的禁区前,形成令人窒息的压迫之势。此外,身体具有优势的美国队员,防守、抢断的拦截面非常广,只要对手传球力量不足、线路不到位,都会高频率地将球断掉。这对于身高、对抗都不占优的中国姑娘们来说,同样是一大考验——她们必须要在传球的力量和精度上,有更准确的判断。

在进攻上,美国队的技战术水准虽没有德国、法国精细,但一直坚持的快速推进、“高空打击”套路成熟,这对防空球处于劣势的中国队来说,也是极大挑战。在2:2战平新西兰的小组赛中,身高处于劣势的中国防线,已经暴露出对“高举高打”进攻

的不适应,多次出现险情。而且,要格外注意的是,在高空球第二点争抢上,美国队“王牌射手”瓦姆巴赫有极强的门前“嗅觉”能力,前插和抢点能力十分突出。在北京时间6月23日的比赛中,这位老将硬是从哥伦比亚门将可控的范围内,抢先一脚,将球捅进大门,只是越位在先,被判无效,但这对中国后卫和门将王飞是一次提醒。

面对如此强悍的对手,中国队按照队员们的话说,必须要发挥好整体的控球特点,才有取胜的机会。在“郝家军”擅打的4231体系中,双后腰任桂辛和谭茹殷,将是中国队能否突出“逼抢重围”的关键。两人身体对抗都处于劣势,美国队届时会对中国“双核”强硬“绞杀”,压缩她们的传球空间。对此,谭茹殷赛前已有预想过如何应对,她说,每场比赛都会有人“掐”后腰,“那时只能多跑动,需要提前观察,球到脚的时候最好一脚或者一停马上就传”。如她所说,全体队员唯有以更为果断的快速传球、不惜体力的奔跑接应,才能形成一盘“活棋”,踢出中国队追求的“流动足球”,才能冲出美国队紧逼的“高压线”。

当然,中国女足也有利好消息。美国队主力后腰霍利迪、右前卫拉皮诺因黄牌累积停赛,下场都无法出战,这对全队攻防体系肯定有影响。而且,从心态对比看,已经没有包袱的中国队,与志在夺冠的美国队相比,肩上的压力要轻。中国队许多队员在晋级八强后表示,“非常有信心”也十分渴望与美国队一较高下。可以想象,对这些平均年龄仅为23.5岁的姑娘们来说,成长在“铿锵玫瑰”光环下多年后,这将是她们在中国女足史册中,书写属于“新玫瑰”一页的最佳机会。(新华)



中国女足已抵达渥太华,展开1/4决赛的备战。(腾讯)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票 L-HEN-CJ00009

泰国	经典游	1499元	迪拜	超值奢华游	4999元起
台湾	环岛游	3180元	港澳	夏令营/亲子游	3999元起
普吉岛	浪漫甲米	3999元起	日本	本州游/亲子游	5180元起
巴厘岛	包机直飞	5399元起	新加坡	欢乐亲子游	4880元起
马尔代夫	蜜月天堂	6999元起	欧洲	4国/6国/亲子游	9999元起

地址:中兴路市粮食局三楼 2882288 建设路与凌云路口东50米路南 8886600 13781080057

体验火险逃生 掌握自救本领

消防安全大演练期待您的参与

为深刻吸取鲁山县“5.25”火灾事故教训,切实配合市政府在全市范围内开展“消防安全大排查大整治”活动,引起全社会对火灾隐患的关注和警觉,平顶山市关心下一代工作委员会、平顶山市公安消防支队、平顶山日报社联合开展“体验火险逃生,掌握自救本领”消防安全大演练活动,市区青少年儿童均可参与。

- ★ 参观营房,学习使用消防器材,识别消防标志。
- ★ 观看震撼的消防出警演练。
- ★ 模拟火灾现场,施救被困儿童。
- ★ 泡沫板房易燃实验,让孩子了解其危害。
- ★ 车辆起火,门窗关闭,孩子逃生窍门。

通过此次活动,可以让您和您的孩子在提高安全意识和自我保护能力的同时,切实掌握自救逃生的安全技能。

报名热线: 7073613 4973585



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 **0.14亿元**

本期奖池 **14.31亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

大乐透2015年已开出123注千万大奖,我省彩民成大赢家!

截至第15071期,超级大乐透2015年度“3.6亿大派奖”共开出头奖68注,送出派奖奖金3.46亿元,尚有1400万元派奖奖金有待送出。虽然第15066期开奖之前本次派奖的最后一个6000万元派奖奖金已注入派奖池,但是奖金并没有派送完毕。本周三(6月24日)开奖的第15072期)彩民仍有机会“抢”得派奖“红包”。

今年前71期,超级大乐透共开出头奖295注,其中1000万元及以上头奖123注,1000万元及以上头奖占头奖比例超过41%。从第15051期开始派奖以来,21期共开出头奖68注,其中1000万元以上头奖达65注,派奖期间1000万元以上头奖占头奖比例超过95%。不仅千万元大奖多,今年派奖期间还开出

7注2000万元以上大奖,包括4注2400万元彩市封顶头奖。

到目前为止,超级大乐透共开出6注2400万元头奖,其中今年就开出4注,是往年派奖期间2400万元头奖总和的2倍。

在分得派奖奖金的60多注头奖中,有12注追加投注的头奖每注得到足额的800万元派奖奖金,有42注基本投注的头奖每注得到足额的500万元派奖奖金。仅有一期开奖的9注未得到足额派奖奖金,出自第15055期,2注追加投注头奖每注得到派奖奖金627万元,7注基本投注头奖每注得到派奖奖金392万元。另外还有一期因前一期派奖奖金派送完毕,没有分得派奖奖金,出自第15056期,当期开出的5注头奖均未分得派奖奖金。

在中国彩市所有1000万元及以上头奖中,超级大乐透占比超过七成,无愧于“中国彩市大奖领导者”的称号。

11注! 我省彩民成最大赢家

截至第15071期,超级大乐透在派奖期间共开出68注头奖。我省彩民中得11注,被5位彩民瓜分。其中,第15060期,信阳一彩民通过倍投收获5注1220万元头奖,单票总奖金达6102万元,这也是今年派奖期间单人中得的最高奖金;第15067期,濮阳一彩民通过3倍倍投,收获总奖金3721万元。

超级大乐透是一个最易产生千万大奖的玩法,希望彩民朋友们多关注体彩超级大乐透,也许下一个千万大奖就是你。(体彩)

